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*NOT NAT REP*

Male Female 18 to 30 31 to 39 40+ Working Not working

Base 534 424 110 241 193 100 369 165

% % % % % % % %

Q1. Compared with how things were 

before the Arab uprisings and protests 

began in 2011, would you say the 

following aspects of life in your country 

are better or worse or have stayed about 

the same?

Corruption 

Much better (5) 6 6 5 5 7 5 6 6

A little better (4) 16 15 21 18 16 13 14 22

Total better 22 21 25 24 22 18 20 28

About the same (3) 24 23 26 24 22 28 25 21

A little worse (2) 13 13 15 15 13 9 12 16

Much worse (1) 37 39 30 34 37 44 39 33

Total worse 50 52 45 50 50 53 51 48

Don’t know 4 4 3 3 6 1 4 3

The economy 

Much better (5) 4 4 5 6 2 3 3 5

A little better (4) 11 11 14 11 8 17 8 18

Total better 15 14 19 17 10 20 12 23

About the same (3) 10 9 11 13 7 6 9 12

A little worse (2) 24 24 23 21 25 29 26 19

Much worse (1) 48 49 44 44 54 45 51 41

Total worse 72 73 66 65 79 74 77 61

Don’t know 3 3 4 5 3 0 3 5

Your household’s financial situation 

Much better (5) 5 5 5 5 6 5 6 4

A little better (4) 16 16 17 20 12 17 16 18

Total better 22 21 23 24 18 22 21 22

About the same (3) 31 29 38 37 32 15 30 32

A little worse (2) 24 24 23 20 26 28 25 21

Much worse (1) 22 24 15 17 23 34 21 24

Total worse 46 48 37 37 49 62 46

Don’t know 2 2 2 2 2 1 2 2
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Safety 

Much better (5) 7 7 7 8 6 8 6 11

A little better (4) 11 9 16 12 7 15 9 15

Total better 18 17 24 20 13 23 15 26

About the same (3) 7 8 4 9 5 6 7 7

A little worse (2) 22 22 19 21 23 21 21 22

Much worse (1) 52 52 53 49 58 50 56 42

Total worse 74 74 72 69 80 71 78 65

Don’t know 1 2 1 2 2 0 1 2

Quality of government 

Much better (5) 9 9 12 12 7 7 9 10

A little better (4) 22 20 28 27 17 20 20 27

Total better 31 29 40 39 24 27 29 37

About the same (3) 21 21 24 19 23 25 21 21

A little worse (2) 12 12 9 11 14 9 12 10

Much worse (1) 34 36 25 29 36 39 35 30

Total worse 45 48 35 40 50 48 48

Don’t know 2 2 2 2 3 0 2 2

Q2. Thinking about life before and after 

the uprisings and protests began in 2011, 

which of the following statements do you 

agree with the most?

Despite some difficulties, the uprisings and 

protests have generally made the Arab 

world a better place 7 7 8 7 6 8 7 7

The uprisings and protests were started 

for good reasons but they have generally 

made the Arab world a worse place 28 27 30 28 26 28 30 23

The uprisings and protests were started 

for bad reasons and have generally just 

brought more problems 10 9 11 7 11 12 9 12

The uprisings and protests have had a 

good effect in some places and a bad 

effect in others. 22 22 21 21 23 20 23 19

It is still too early to say 18 19 15 19 17 20 17 21

The uprisings and protests have generally 

changed little about life in the Arab world 9 10 8 10 9 9 9 11

None of these 2 3 2 2 2 3 2 3

Don’t know 4 4 5 5 5 0 4 5



Q3. Thinking back to when the uprisings 

and protests began in 2011, which of the 

following statements best describes your 

situation at the time?

I supported them and took part in an 

uprising or protest 33 33 31 34 30 36 34 31

I supported them but did not take part in 

an uprising or protest 24 26 17 23 24 27 24 25

I paid attention to the uprisings and 

protests with interest, but didn't support 

or oppose them 18 17 21 18 18 18 18 18

I opposed the uprisings and protests at the 

time 10 9 13 9 11 10 11 9

I wasn't particularly interested in the 

uprisings and protests at the time 7 7 8 8 8 5 8 7

None of these 3 3 5 2 4 4 3 5

Don’t know 4 4 5 5 4 0 3 5


